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Szeretettel hívjuk és várjuk tehát Önöket egy könnyû, kora-nyáresti szórakozásra, 
május 19-én szerda 7 órára az ÁMK színháztermébe. 

 

Bizonyára sokunkban maradt meg örök emlékként az a novemberi este,  
amikor Petõfi: A helység kalapácsa címû mûvét láthattuk Fegyverneki Levente elõadásában, 
aki ezzel a produkciójával a zalaszentgróti Garabonciás Színpadot és annak rendezõjét, Varga 
Istvánt is képviselte. A zseniális elõadó most társaival együtt jön a sármelléki ÁMK 
színpadára, hogy egy újabb, három különálló részbõl álló fergeteges darabbal szórakoztassa 
községünk „nagyérdemûjét”. 
Annak érdekében, hogy minél többen megengedhessék maguknak ezt a kis szórakozást, az jegy 
árát jóval a piaci ár alatt szabtuk meg 500 Ft-ban, reménykedve abban, hogy így teltházas 
elõadásunk lesz. Amennyiben sikerül ezt megvalósítani, bátrabban szerveznénk hasonlókat a 
késõbbiekben is. 

http://www.sarmellek.hu
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ÖNKORMÁNYZATI FELHÍVÁS

Az önkormányzat sikeres pályázatot nyújtott be  
az Általános Mûvelõdési központ Általános iskolája 
nyílászáróinak cseréjére. A nyár folyamán (a 
tanítási szünetben) a nyílászárók cseréje meg fog 
valósulni, akik érdeklõdnek a kibontott ablakok 
iránt, a jelentkezésüket adják le a Körjegyzõségen.  

Eladó kazán
Bontott nyílászárók eladók

 
Az önkormányzat értesíti a lakosságot,  

hogy 

1 db vegyes tüzelésû kazánt értékesít.  
(A kazán hosszú évek óta használaton kívül van.) 
Érdeklõdni és jelentkezni lehet a Körjegyzõségen. 

Kérjük a lakosságot – különösen a mezõgazdasági termelõket, földmûvelõket – a lakó-pihenõ övezet 
szabályainak betartására. 

A községben lakó-pihenõ övezetbe tartozó utcák: 
Barátság lakótelep 

Ifjúság utca 
Rózsa utca 

Szitaköz utca 
 
A lakó-pihenõ övezetben a közlekedési szabályokat a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975.(II.5.) 
KPM-BM együttes rendelet 39/A.§-a tartalmazza: 

 
39/A. § Közlekedés lakó-pihenõ övezetben 
(1) Lakó-pihenõ övezetbe - a „Lakó-pihenõ övezet” jelzõtáblától a „Lakó-pihenõ övezet vége” jelzõtábláig 
terjedõ területre –  

csak a következõ jármûvek hajthatnak be: 
  a) kerékpár, 
A KRESZ módosítás után, 2010 január 1-tõl:  
  b) az ott lakókat vagy az oda látogatókat szállító személygépkocsi, a személygépkocsi kivételével a 
legfeljebb 3500 kg megengedett legnagyobb össztömegû gépkocsi, a betegszállító gépjármû, motorkerékpár, 
a motoros tricikli és ezekhez kapcsolt pótkocsi, segédmotoros kerékpár, állati erõvel vont jármû és kézikocsi, 
a kommunális szemét szállítására szolgáló jármû, továbbá az oda áruszállítást végzõ legfeljebb 3500 kg 
megengedett legnagyobb össztömegû tehergépkocsi,  
  c) az ott lakók és oda költözõk költöztetését végzõ tehergépkocsi,  
Módosítás magyarázata: A módosítás a sebességhatárok egységesítésével összhangban a lakóövezetekbe 
való behajtást is 3500 kg megengedett legnagyobb össztömegig engedélyezi.  
  d) az oda látogatókat szállító autóbusz, 
  e) az oda építõ- és tüzelõanyagot szállító tehergépkocsi és hozzákapcsolt pótkocsi, 
  f) az út- és közmû építésére vagy fenntartására, köztisztasági, rendvédelmi, betegszállítási, közegészségügyi 
feladat, illetõleg postai gyûjtõ- és kézbesítõ szolgálat ellátására szolgáló jármû, ha ez feladata ellátása 
érdekében elkerülhetetlen. 
  (2) A lakó-pihenõ övezetben jármûvel legfeljebb 20 km/óra sebességgel szabad közlekedni. 
  (3) A lakó-pihenõ övezetben a vezetõnek fokozottan ügyelnie kell a gyalogosok (különösen a gyermekek) és 
a kerékpárosok biztonságára. Ha az úton járda nincs, 
  a) a gyalogosok az utat teljes szélességében használhatják, a jármûvek forgalmát azonban szükségtelenül 
nem akadályozhatják, 
  b) jármûvel várakozni csak az erre kijelölt területen szabad. 
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Herczeg Bálintné
Margit nénit köszöntöttük
100. születésnapján .

2010. év április havát már türelmetlenül vártuk az önkormányzat hivatalában. Nagy izgalommal készülõdtünk egy 

kivételes eseményre, ugyanis községünk legidõsebb lakosa a Barátság lakótelepen élõ Margit néni elérkezett  

a 100. születés napjához április 5-én. E jeles ünnep alkalmából mi, a körjegyzõség dolgozói is felköszöntöttük Õt. 

A lakásba lépve családja körében egy aprócska termetû, hófehér hajú, mosolygós szemû, nénikét pillantottunk meg, 

aki a karját széttárva, kedves szavakkal hívott a szobájába bennünket. Megilletõdve, szerényen fogadta 

jókívánságainkat.  

A Polgármester Úr átadta a Magyar Köztársaság Kormánya által adományozott Oklevelet, melyet Bajnai Gordon 

Miniszterelnök írt alá. 

Az ünnepelt a megemlékezést megköszönve, viszonzásul, két csodálatos verset szavalt nekünk. Az ifjúkorát idézõ 

verseket mindannyian meghatódva hallgattuk. Régi fotóit látva mesélt nekünk az elmúlt idõkrõl, fiatalságáról, 

családjáról. 

E törékeny kis asszonyt az elmúlt századunk történelmének súlya nyomja. Hisz Õ végigélte a világháborúkat, 

forradalmakat, gazdasági válságot, a termelõszövetkezetekbe kényszerítéseket. Félárván, gyermekként 

megtapasztalta a nélkülözést, láthatta az ország újra építését. A nehéz idõkben tudott küzdeni, szeretni, összetartó 

családot teremteni, gyermekeket vállalni és õket becsülettel felnevelni. Köszönet érte! 

Õszintén kívánjuk, hogy ismét köszönthessük Õt az elkövetkezendõ években, erõben, egészségben, szeretõ családja 

körében!             Bojt Attiláné 

BEMUTATKOZIK A KIS-BALATON ÉS VIDÉKE FEJLÕDÉSÉÉRT EGYESÜLET
A z  E g yesü let 2 0 09 . 0 7. 2 4 -én  k erült  b eje g yz ésre  K is-B a laton  és V idék e F ejlõ dé séért  E g y esü let  n év en . 
Sz erv ez et sz ékh elye: 83 9 1 , S árm ellék  Felsz ab ad ulá s u . 4 . 
K ép v iselõ : H o rv á th  T ibo r 
C él szer int i b eso ro lás: k örny eze tv éde lm i tev éken ység  
C élok : 
     K is-B alato n i tájh o z kap cso ló dó  te lep ülé sek terü letén  a  k örn yez et- és term ész etv éd elem , ga zd aság fe jleszté s, 
ism ere tterjesztés,  n ev elés,  szab ad id õ s p ro gram szerv ezés.   
A  térsé g á ltalá no s fejlõ d ésén ek  elõ seg ítése,  szo ciá lis  g azd asá g m e gv aló su lását  segí tõ m un k ah ely terem tés. 
E sé lye g yen lõ ség et é s az  eg észség m eg õ rzé st  seg ítõ  p ro g ram o k ind ítá sa.  
A  K is-B a lato ni  táj tur isztik ai de sz tin áció s m en ed zsm en t felad ataina k ellátása. A  térség  m u n ka erõ p iacá n lév õ 
h átrá n yo s h elyz etû  lako sság  életfe ltételein ek  jav ítása. 
É rin tett telep ü lések:   B alato n m a g yaród , Esz tergályh orv áti,  Fõ n yed , N a g yra da, G arab o n c, Sárm e llék , Sáv oly, 
Sz egerd õ, Z alasz aba r, Z alav ár , V örs  
E lind í to tt pro g ra m ja ink :  
     M int kö z tud o tt Sá rm ellék  c ím erm ad ara a gó lya, d e sajno s a telep ü lésü nk ö n  eb b õl  a sz ép  m ad árb ó l n em  so k  
talá lha tó,  p ed ig  a K is-B alato n k öz elség e és a k ö rn yé kü n k ön  lév õ láp os terü le tek  rem ek  életk ö rü lm én ye k et 
terem th etn ek e n a g y m ad árna k. 
C élu n k, h o g y m in él töb b  p ár m e gte lep ed jen  a tele pü lése n és k ö rn yé ké n, h isze n m int n em  rég en  h allottam  eg y 
b eszélgetést , h o g y Zala eg ersz eg rõ l v ag y ak ár  táv o lab b ró l is  alig vá rtá k, h o g y átu taz za nak  S árm ellék en , h o g y 
láth assan ak  gó ly ák at és re pü lõ t. M i talán  a z e lsõb en  tu d un k  se gíten i.   
T erm észe tesen  a  m eg telep íté s u tán  k ülö n b öz õ ok tatási -in fo rm ác iós és tu ri sta p ro g ram o ka t leh e t sze rv ezn i,  am i a  
tele pü lésn ek  is  plu sz be vé teli l ehe tõsé g és m arke tin g leh etõ ség et te rem te ne. 
H a gy o m á ny m eg õ rz és a  tem e tõ ben:  
    A  p ro g ram  a zo n sírem léke k m e gó v ása és fe lúj ítása Sárm e llék  tem e tõjébe n , m elyek et ne m  go n d oz na k, m eg  
k ív ánn ak  sz ün tetni va g y o ly an  sírem lék ek m ely ek  Sá rm ellék  h elytö rté ne téb õ l is  fon to s, de  sajn o s elfe lejtett  
sze m é lyek  sírem lék ei.  
A z  em lék m û ve ket  a tem etõ n  b elü l ú jra szeretn én k felállítan i,  fe lújí tan i, h o g y a  k ésõ bb i gen e ráció k  is  leróh assák  
tisz teletü k et. 
V ár ju k m ind az ok  jelen k ezé t, a kik  b árm ilyen  m ó d o n tu dn ak  se gíten i e p ro g ra m ja ink  m e gv aló su lásáb an . 
 

     H o rv áth  T ib or K épv iselõ  
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MÉLTÓ SZÜLETÉSNAP

folytatás a következõ oldalon >>>>>

Április 24-én 45. születésnapját ünnepelte a sármelléki Nõklub. Ennek alkalmából együtt köszöntöttük ezt az 
eseményt a környékbeli nyugdíjas klubok tagjaival. Velünk voltak az alsópáhokiak, a gyenesdiásiak, a 
cserszegtomajiak, a reziek és a keszthelyiek. 
Ritka esemény egy csoport életében, hogy ilyen hosszú múltra tekinthet vissza. Az a mag, amit az elõdeink a 
60-as évek elején elvetettek, jó talajba került, és a belõle fakadt élet is életrevalónak bizonyult. Ez a klub egy 
olyan hiányt tölt be a korosztály életében, ami miatt érdemes szerda estéinket együtt eltölteni. 
Találkozásainkat a tartalmas együttlét, az egymás iránti odafigyelés, a hagyományok tisztelete és a hasznos 
idõtöltés jellemzi. Továbbá érdekli az  asszonyokat a falu közélete, szívesen segítünk a falu rendezvényein. 
Klubunk fennmaradása szükségességét vette észre a falu vezetése és az ÁMK mûvelõdésszervezõje, Kovács 
Klára segítségével méltó születésnapot rendeztünk. Alapos elõkészítés után – amit  Szabó Vendel 
polgármester úr koordinált – elérkezett az ünnep.  Már elõzõ este a fiatal nõklub tagjai segítettek a 
vendéglátás elõkészületeiben. Vidám hangulatban sürögtek-forogtak a fiatalokkal együtt az idõsebbek. 
Terítettünk, asztaldíszt kötöttünk, cipeltünk az asztalokat, padokat. 
24-én délután 3 órára hívtuk a vendégeinket, de mi már jóval elõbb izgatottan készülõdtünk. A „csak elég 
legyen” gondolata jegyében sorban, megrakottan érkeztek a nõklubosok. Mindenki legalább kétféle, de akadt 
olyan is, aki többféle süteménnyel érkezett. Bármennyire siettünk is, a BRACCS-os lányok az ajtóban 
fogadtak bennünket és vérbeli pincérként gusztososnál gusztusosabb tálakat rendeztek össze a kapott 
anyagból. 
Az emlékezetes mûsort a színházteremben tartottuk. Szabó Vendel polgármester úr mondott köszöntõt, és 
méltatta a nõklub munkásságát. Szavaiból elismerés és õszinte tisztelet áradt. Jó volt hallani, hogy ami nekünk 
örömet okoz, azt mások is fontosnak tartják. Kedves momentum volt, amikor Antal Pálné, Gizi néni 
emlékezett vissza a kezdetekre, az alapítókra, Katicára, a létrehozóra. Rájuk gondolva, emlékükre a színpad 
elõterében gyertya égett. 
Minden jelenlévõ számára felemelõ pillantok következtek. Budai Ilona népdalaival, népmeséivel, vidám és 
szomorúan édes történeteivel olyan példát adott magyarságból, amit soha nem felejtünk el. Természetessége, 
egyszerûsége, õszintén tiszta emberszeretete, vallásos világlátása sugárzott kedves személyébõl. Csengõ 
hangja bámulatba ejtett, ízes beszéde pedig oda repített bennünket, ahonnan merítette dalait, meséit: mostani 
határainkon túlra, az ott élõ magyarok közé. 
A  mûsor további részében, a generációkon átívelõ szeretetrõl Nagy Anett mondott verset gyönyörû 
elõadásban, Horváth Szilárd pedig megörvendeztetett bennünket  népi hangszerének, a „hosszi furuglának” 
megszólaltatásával. Ezután lépett a színpadra Ferge József, nyugdíjas ÁMK igazgató, aki 25 évig segítette a 
klub mûködését. Õ, a régi nõnapi mûsorok lelke, a maga megszokott vidám stílusában, Heltai Jenõ versével 
vallott a nõk iránti érzéseirõl. Az ünnep zárószámaként mi is színpadra léptünk, sármelléki népdalcsokrot 
énekeltünk-táncoltunk el a magunk által varrt új népviseletben, gyöngyös kontyokban. 
A környékbõl érkezett csoportok is felléptek. Mûsorukban kedves figyelmességgel sármelléki dalokkal is 
köszöntöttek bennünket. Érzékelhetõ volt, hogy örömmel jöttek hozzánk és jól érezték magukat velünk. Hálás 
szívvel köszönjük ezúton is nekik, hogy velünk ünnepeltek. Meglepetésként hatott, hogy a község által 
alapított elismerésbõl hárman is részesültünk. 
Antal Pálné, Gizi néni alapító tagnak és ifj. Boncföldi Sándornénak több évtizedes önzetlen munkáját, 
pávaköri szerepléseit, valamint Ferge Józsefnének 30 éves klubvezetõi tevékenységét ismerték el a „Köszönet 
Sármelléktõl” emlékplakett adományozásával. Nagy meglepetés volt számunkra, és jólesett mindnyájunknak.  



Köszönetünket fejeztük ki mi is a vendég csoportoknak. Megajándékoztuk õket egy-egy gravírozott 
emlékplakettel, megörökítve rajta ezt a napot. Meleg szavakkal, kedves ajándékkal, virággal kedveskedtek õk is 
nekünk.  
Örültünk azoknak a helybéli régi tagoknak – külön tisztelettel a  rangidõs Boncföldi Sándornénak – akik 
megtiszteltek bennünket és együtt ünnepeltek velünk, emlékezve a régi idõkre. 
Az ünnepséget jó hangulatú, zenés vacsorával zártuk. Az ízlésesen terített asztalokra, udvarias felszolgálás 
mellett érkeztek a gusztusosan elrendezett tányérok. A finom falatok a gazdag teríték elbûvölte és 
fényképezésre késztette a vendégeket.  

Fokozta a meglepetések sorát a születésnapi óriástorta. Rajta az évforduló, a régi és jelenlegi tagok nevei. Újabb 
fényképezés és gyönyörködés után az elsõ szeletet az alapítók, Gizi néni és Ilonka néni szelték. Az est további 
részében baráti beszélgetések, vidám hangulatú táncolás következett. 
A felejthetetlen nap sikeréhez sokan hozzájárultak. Az önkormányzat anyagilag támogatta a rendezvényt, 
segítségükkel készítettük el új népviseletünket is. A finom vacsora Kardicsné Livikét és csapatát dicséri, az 
egész rendezvény kigondolásában és „levezénylésében” Kovács Klára volt segítõnk, a gondtalan ünneplést a 
fiatal klubosok biztosították. Köszönjük mindnyájuknak. 
           Ferge Józsefné, klubvezetõ 

>>>>>

A 2009/10-es tanévben az alsó tagozatos tanulók iskolán kívül 
rendezett versenyeken elért eredményei: 

HELYSZÍN RÉSZTVEVÕK EREDMÉNY  FELKÉSZÍTÕ 
 
 
 
Zalaapáti 
 
 
Szépolvasási-és rajz 
verseny  

Szépolvasás: 
Nagy Attila 4. o.  
Harsány Dominika 4. o. 
Rajz verseny: 
Domján Dominika  1. o. 
Móricz Patrícia       2. o. 
Lázár Áron             4. o. 
Orsós Krisztián      4. o.  

 
III. helyezés  
II. helyezés  
 
I. helyezés  
I. helyezés 
II. helyezés  
I. helyezés  

 
Balogh Anikó 
Balogh Anikó 
 
Lázárné M. Tímea 
Hajdú Zs. Istvánné 
Balogh Anikó 
Balogh Anikó 

Zalaegerszeg 
Megyei kresz verseny 

Vörös Balázs          3. o.  I. helyezés  Décsy Lászlóné 

 
 
Zalavár 
 
 
Mesemondó-és rajz 
verseny  

Mesemondás: 
Domján Dominika ..1. o. 
Gosztonyi Zoltán     3. o. 
Rácz Levente           3. o. 
Nagy Attila              4. o. 
Rajz verseny: 
Domján Dominika   1. o. 
Móricz Patrícia        2. o. 
Lázár Áron              4. o. 
Orsós Krisztián       4. o.  

 
III. helyezés 
III. helyezés  
I. helyezés 
I. helyezés 
 
I. helyezés  
I. helyezés 
II. helyezés  
I. helyezés  

 
Lázárné M. Tímea 
Hompók Istvánné 
Hompók Istvánné 
Balogh Anikó 
 
Lázárné M. Tímea 
Hajdú Zs. Istvánné 
Lázárné M. Tímea 
Balogh Anikó 

Vonyarcvashegy 
Matematika verseny 

Móricz Patrícia       2. o.  
Vörös Balázs          3. o.  

IV. helyezés  
I. helyezés  

Zsótérné K. Ibolya 
Szabó János  

Rezi 
Helyesírás verseny 

Harsány Dominika  4.o. I. helyezés Balogh Anikó 

Gyenesdiás 
Szövegértési verseny 

Domján Dominika  1. o. 
Vörös Balázs          3. o. 

I. helyezés 
I. helyzezés 

Lázárné M. Tímea 
Hompók Istvánné 

A felsoroltakon kívül szeretném megdicsérni mindazokat a gyerekeket, akik felkészültek és 
elindultak ezeken a versenyeken, de helyezést nem értek el. Köszönetet mondok a 
szülõknek a felkészítésben nyújtott támogatásáért és végül szeretném megköszönni 
kollégáim sikeres és áldozatos munkáját mely nélkül ezeket az eredményeket nem tudnánk 
elérni évrõl évre!            Balogh Anikó Alsós mk. vezetõ 
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XIX. Weöres Sándor GyermekszínjátszóFesztivál megyei Döntõ
Sármellék, 2010. április 16-17-

Ilyen nagyszabású rendezvény, mint ez a megyei döntõ, ritkán adódik egy intézmény életében. 
Több napos programot utoljára 2002-ben bonyolítottunk le, mikor az ÁMK-k Országos 
Egyesületének 3 napos vándorgyûlését láttuk vendégül. Az, hogy megint ilyen nagy fába vágtuk 
a fejszénket, mûvelõdésszervezõnk, Kovács Klára érdeme. Õ találta ki, hogy megpályázza a 
rendezés jogát, hiszen a lebonyolításhoz minden lehetõségünk adott. Egy épületen belül van 
színháztermünk megfelelõ méretû színpaddal, fény-és hangtechnikával, osztálytermek az 
öltözéshez, ebédlõ a csoportok kulturált étkeztetéséhez. Klári hónapokon keresztül szervezett, 
egyeztetett, a tantestület segítségét „csak” a lebonyolításhoz kérte. Utólag visszanézve a 
rendezvényre büszkén mondhatjuk, hogy sikeres volt. Ez a siker sokaknak köszönhetõ. 
Köszönetet érdemel mindenki, aki hétvégi pihenését feláldozva azon dolgozott, hogy a megye 18 
településérõl Sármellékre látogató több mint 200 fellépõ gyerek és az õket kísérõ közel száz szülõ 
és tanár jól érezze magát és elégedetten távozzon. 
Drámapedagógusként nekem is személyes ügyemmé vált a rendezvény sikere, ezért szeretnék 
köszönetet mondani a lebonyolításban közremûködõ 7.-8. osztályos lányoknak, akik a csoportok 
fogadásában és kalauzolásában segítettek, azoknak a kollégáknak, akik a lebonyolításban 
bármilyen módon, bármelyik poszton segítettek, Hóbár Ildikónak a kézmûves foglalkozásért, 
Bódai Péternek és csapatának a technikai feltételek biztosításáért, Kardicsné Livinek és 
munkatársainak a finom és bõséges ebédért.  
Végül, de nem utolsó sorban a legnagyobb köszönet a Teátristáknak jár. Vagyis annak a 19 
gyereknek, akik a házigazda intézmény képviseletében léptek színpadra szombaton reggel. 
Fegyelmezetten, a próbákon megbeszélt és begyakorolt módon, az instrukciókat végig szem elõtt 
tartva felszabadultan adták elõ Móra Ferenc-Kevély Kereki címû dramatizált történetét. Az, hogy 
a zsûri tagjai (Sándor L. István, Regõs János, Lázár Péter) nem, vagy csak nagyon régen láttak 
gyereket, és fogalmuk sincs arról, hogy mi nem válogatott gyerekekkel dolgozunk, nem kis 
színészeket nevelünk a drámaórákon, és elfelejtették mekkora munka van egy-egy bemutatott 
elõadás mögött nem az õ hibájuk. Ezek az országos hírû, nagynevû zsûritagok keményen 
kritizáltak (csak kritizáltak!!!) és nemcsak minket. A 22 bemutatott produkcióról elvétve volt egy 
jó szavuk. A zsûri jött, látott és lehordva a csoportvezetõket távozott. Vajon kinek volt ez jó? Az 
biztos, hogy ez az értékelés nem szolgálta a gyermekszínjátszás ügyét. 
 Tisztában vagyok vele, hogy a zsûri értékelését el kell fogadni, de szakemberként engedtessék 
meg nekem, hogy ne értsek vele egyet. Hálás vagyok minden szereplõnek a felkészülésért, és 
ezúton köszönöm meg egész éves munkájukat. Büszkék lehetnek magukra és teljesítményükre! 
A Talentum Szakközépiskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény Teátristák színjátszó 
csoportjának tagjai: Balogh Péter, Bogdán Diána, Domján Richárd, Dufka Diána, Humpok Dóra, 
Kigyós Enikõ, Kun Kincsõ, Major Evelin, Nagy Attila, Orsós Csilla, Orsós Krisztián, Sass 
Dániel, Sipõcz Bianka, Szuper Felícia, Tompos Barbara, Tóth Ákos, Tóth Márk, Varga Bence, 
Zsiga Kitti. 
Ütõhangszereken közremûködött Dürgõ Viktória. 
                      Balogh Anikó  drámapedagógus 
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3 kg-os mosóporok már 680 Ft-tól!

Óvodai és iskolai ballagásra
csokor rendelést 

felveszünk.
Az elõre megrendelt csokrokra
a ballagási szalag ajándék!

Hamarosan
itt a Ballagás!

* Május 26. szerda  Kirándulás Kerecsenybe
* Május 29. szombat  Májusfa-kitáncoló délután
    14.30 - 15.00 óráig gyerekek mûsora
    15.00 - 18.00 óráig májusfa-kitáncolás  Zene: Chili együttes
* Június 1. kedd Légvár az óvoda udvaron
* Június 3. csütörtök  Gyereknap (az SZM rendezésében)
* Június 4. péntek  Évzáró csoportonként, Ballagás   

Kedves Szülõk! Az alábbi - gyermeknaphoz kapcsolódó - 
évvégi óvodai programok várnak a gyerekekre:

  * Május 15. szombat Manó-faktúra
  * Május 28. Gyereknap, Pedagógusnap
  * Május 29. szombat Manó-faktúra
  * Június 12. 9.00 Ballagás

Iskolai programok és rendezvények
 

TÁMOP-3.2.3/08/2-2009-0081 „KOMPok a túlsó partra”  

E projekt keretében megvalósult 
felnõttképzések

* Minden hétfõn és csütörtökön 15.30 - 19.00 óráig
   angol nyelvtanfolyam
* Minden kedden és szerdán 15.30 - 19.00 óráig
   számítástecnika tanfolyam
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Ez a mûvelet használható cserép és egyéb tetõkhöz is, 
mivel könnyített szerkezetû.
Ezért csak a cserepet kell lebontani és osb-lapot alászerelni.
A ragasztás miatt nem kell tartani attól, hogy felszedi a szél 
a bitumenes lemezt, nem úgy, mint néhány szögelt zsindelynél.

Érdeklõdni: Bagi István Sármellék, Dózsa Gy. u. 178.
Tel.: 0683/354-328, 0630/204-2144

www.palateto-szigeteles.hu

Palatetõk bontás nélküli felújítása
színes, mintás bitumenes lemezzel!

Palánta 
eladó!

Több fajta paprika, 
paradicsom, 

valamint 
uborka, káposzta, karfiol,
karalábé palánta eladó.

Sármellék, Dózsa Gy. u. 138.
Tel.: 0630/350-7716

KereplõKereplõ
Felelõs kiadó:
Sármellék Község Önkormányzata
www.sarmellek.hu
Szerkesztés:
TelePont KIE  Felszabadulás u. 1-2.
Szerkesztõ: Gombor Emõke
Telefon: 83/355-208   Fax.: 83/554-020
E-mail: telehaz.sarmellek@gmail.com
Nyomda: www.rgbgrafik.hu  Zalaegerszeg

Kovács Richárd
2010. március 26.

Sármellék, Barátság ltp. 34.

Fisli Richárd
2010. március 30.

Sármellék, Dózsa Gy. u. 1.

Pálfi Luca
2010. április 5.

Sármellék, Dózsa Gy. u. 218.

SÁ KR ÉMELLSÁ KR ÉMELL

Köszöntjük 
Sármellék legifjabb polgárait: 

BÚCSÚI BÁL
a Sármelléki Borbarát Kör 

rendezésével
2010. június 27-én az Ámk-ban.

Zenél a DREAM zenekar!
Mindenkit 
szeretettel 
v á r u n k !
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